
令和４年１１月７日

令和４年度前期学校関係者評価会議について

このことにつきまして、学校関係者評価会議で皆様からいただいたご意見をまとめましたので、

お知らせいたします。

いただきましたご意見を基に、今後の教育活動の一層の充実に努めて参ります。ご多忙中にも

かかわらずご参加くださいました学校関係者の皆様に感謝申し上げます。

令和４年度前期「学校関係者評価」

学校関係者：学校評議委員、ＰＴＡ三役、北栄町内会長、ウトナイ町内会長

校長・教頭・主幹教諭

（上記９名中、６名参加）

実施期間 ：令和４年１０月２１日（金）

実施方法 ：「全国学力学習状況調査結果」、「保護者アンケート」「生徒アンケート」

の集計結果などを参考に会議を実施

１ 学習指導の評価

・全国学力・学習状況調査の結果から記述式の解答で無回答率が多い傾向は国語の学力にも関連

があると考えられ、大人になってからの理解力にもつながるものがあるため大切にしてもらい

たい。

・学力の向上には読書量の影響もあるのではないか。読書は感性を磨き、表現力を高め、語彙力

や創造力を豊かなものにするので、学校で行っている朝読書の取組を生かしてほしい。

・自分の意見を発信する活動が必要であると考える。

・保護者アンケート（設問２）と生徒アンケート（設問３）の結果から、家庭学習の意識にずれ

が見られることから、学校での取組をもっと保護者にも発信する必要がある。

２ 生徒指導の評価

・家庭の横の繋がりを大切にするためにも、地域でのつながりが大切。

・いじめや不登校の件数が比較的少ないのは、全国学力・学習状況調査で、「いじめは、どんな

理由があってもいけないことだと思いますか」や「困りごとや不安があるときに，先生や学校

にいる大人にいつでも相談できますか」の設問での肯定的な回答が全国に比べて高かった結果

からも安心して学校生活を送っている様子が伺え、いじめ・不登校を減らす一因となってい

ると考える。

３ 健康・安全に関する評価

・あいさつも交通マナーも良くできていると考える。

・あいさつに関しては、地域の方からおほめの言葉が学校にも届いている。

４ 地域とともにある学校の評価

・保護者アンケートの結果で、「わからない」の割合が低くなっている結果から、一定の情報発

信はできているのではないかと考える。

・地域ボランティアとして、町内会の運動会等への参加はうれしい限りである。

・今後、学校として地域や保護者への情報発信のために、「ウトナイ中通信（Web 版）」での更

なる情報発信を予定しており、ホームページをリニューアルする予定である。


